
Ata da 1ª Sessão Extraordinária, do 1º Período Legislativo, 

da 1ª Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva,  

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta Dama, 

Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto Raposo, 

Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido Nazário, que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Solicito ao 1º 

secretário que informe o quórum presente, informando o mesmo que estavam presente 

nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de nº 013/2021, 

Dispõe sobre medidas não farmacológicas para evitar a disseminação do Coronavirus 

(SARS-COV), Estabelecendo sansões administrativas para descumprimentos das normas 

de saúde pública no âmbito do município de Feliz Natal/MT. Em seguida despacha o 

Projeto de nº 013/2021para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo 

para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns 

minutos para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 013/2021, sendo que no momento ninguém fez 

uso da palavra.  Coloca em única votação o Projeto de Lei nº 013/2021, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Em seguida suspende a sessão para que a ata seja redigida. 

Retornando, solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão. Coloco em 

votação a ata, quem estiver a favor permaneça sentado e quem estiver contra, levante-se. 

E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa tarde a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa 

tarde a todos.  

 


